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1. feladat (19 pont)
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a) Oldja meg a differencidlegyenletet! (Nem kell y - ra kifejeznie!)

b) Adja meg az y(0) =2 és az y(0) = —3 kezdetiérték probléma megolddsat!

¢) Jeloljon ki olyan tartomanyt, amelybe esé kezdetiérték probléma egyértelmiien megold-
hatd a tartomanyban! Indokoljon!
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2. feladat (13 pont)
w =1+ 2y helyettesitéssel oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!

A megoldést nem kell y - ra kifejeznie!
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3. feladat (15 pont)
Hatdrozza meg a kovetkezé differencidlegyvenlet dsszes megoldasat!
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4. feladat (15 pont)
a) Irja fel az
y = 2z + 2> +¢°

differencidlegyenlet izoklindinak egyenletét! Rajzolja fel azt az izoklindjit, amelynek
pontjaiban teljesiil a lokdlis szélséérték létezésének sziikséges feltétele! Jeldlje be az
irdnymez6t ezen izoklina néhany pontjaban!
Jeldlje be az irdnymez6t az x9 = 0,5 = —1 pontban is!

b) Az y = y(z), x € R megolddsa a fenti differencidlegyenletnek, akdrhanyszor differen-
cialhaté és atmegy a (0,0) ponton.
Van-e ennek a megoldasnak lokalis maximuma az zy =0 helyen?

¢) Hatdrozza meg ennek a megolddsnak az z, = 0 pontbeli harmadik derivaltjat!
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5. feladat (124+4+6=22 pont)
a) [rja fel az aldbbi differencidlegyenlet altalinos megoldasat!
y" +y" —2y = 10 cosz
b) Milyen alakban keresheti az alabbi differencidlegyenlet egyik megoldasat?

1

y" +y" —2y =6¢ch5z+ 9z
(Nem kell megkeresnie!)

c) frjon fel egy olyan legalacsonyabb rendii, linedris homogén valos konstans egyiitthatos
N LU af ol B 2 .
differencislegyenletet, amelynek megoldasa: v = 3z% 4+ 4cos3z
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6. feladat (16 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé gydkkritérium limeszes alakjat!
b) Konvergens-¢ az alabbi sor:

andzd{jco3U [



f
: n
a)  Ha Atdin An —cC e
h=> s

c<q =] za,‘ @MMJ
oM gy cmse D S o, obirtrgens
( c=1 o2z )

n 4 _ -3\ 1 " "4/_4_____4_‘_‘
Van =25t 5% = (1+30) 5% Pe =g <]
a4

@)

1

= %ah ows.
4" 0) o)l a2 50 <4

b
2]
C
; — ‘
(:é_)] Ay~ (2at2)! 4" ! (Ont2) 2 nt4) 2nt1

= S a,  lour.

7. feladat (9 pont)

: it corze ki y-ral
Adja meg a differencidlegyenlet 4ltaldnos megolddsit! (Fejezze ki y ra!)

y' — (cos2z)y = 2 cos2z
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8. feladat (11 pont)

fn)= =3 f(r=1) + 5 f(n ~2)
a) Adja meg a linedris rekurziét kielégito osszes szamsorozatot!
b) Adja meg az f(0) =9, f(1) =3 kezdeti feltételt kielégité megoldast?
c) [rja fel az sszes olyan megolddst, amelyre f(n)=o0(1) (kisordo egy) teljesiil!

|if(h):0r*‘ (4#9
g"=-4 4"+ L q"* = t}z‘-f"%‘}*%
42+ 4a-3=0 = aci | g1

f(n)= C4(2)"+ G 1)°

B0ss . cvass | s
2 -,C(/I)‘:?J? écq-*cz:é

)= &)+
) #n)=old) =D lm fn)=0 D c,=0 c ek

anlz110051 /6.



